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Natacha F. Rodrigues | VIAPONTE

Em cépias deste desenho com formato diferente do A1 atender a escala grafica

N:1404-BR_BR-040_LOTE9_AP_PB\02_PB\01_TRABALHO\011_PDES\0_XREF_CIXREF_VIAS\L9BRO4OMG_PB_PLAT_PP_136_303.0h
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TABELA DE ALINHAMENTO HORIZONTAL - BRO40MG K285 D
CURVA CURVA km COORDENADAS
N° :: L:'1 L:,'Z [?::] (1:) Ac PCITS sC cs PTIST PONTO Pl cc PCITS sC cs PTIST
7 785 70 70 95.707 | 118.188 | 167° 54' 19.3080" EinfOE,ZOB 294+878.208 | 294+973.914 | 295+043.914 :g; 75373%%905;;5 7498775;2105580%2 7:;373%%071 311402 74987850‘?756%22 7‘?8735037418_ 1468 43 749373%28390 6947;
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I COTAS PROJETO < k3 N 5 2 2 I < 2 2 2 N 5 = 2
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H ) PISTA NOVA 5 S I 3 S < B < - N - S 4 < A
H ESQUERDA/DIREITA < 2 i I o o K N o R B < IS IS ©
i ESTAQUEAMENTO 14700 14705 14710 14715 14720 14725 14730 14735 14740 14745 14750 14755 14760 14765 14770
QUILOMETRAGEM  294+000 294+100 294+200 294+300 294+400 294+500 294+600 294+700 294+800 294+900 295+000 295+100 295+200 295+300 295+400
’ Projecto: Projstou:_Paulo Gomes/Jodo Campos Escalos: Designagde:  pROJETO - CONTRATO CLAUSULA 6.10 =
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